

ЗАДАЧИ ПАРТИЙНЫХ, СОВЕТСКИХ И ХОЗЯЙСТВЕННЫХ ОРГАНОВ РЕСПУБЛИКИ

Товарищи! Недавно советские люди отпраздновали 62-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Идет к завершению 1979 год — четвертый год десятой пятилетки. На большом трудовом марше наша страна, все подчинено успешному выполнению планов социально-экономического развития, выдвинутых XXV съездом КПСС.

Организуя и направляя хозяйственное строительство, партия и Советское государство усиливают внимание к вопросам всемерной интенсификации социалистической экономики, совершенствования управления народным хозяйством.

каждого отдельного коллектива и работника и ныне являются важнейшими ориентирами в экономической политике партии. Выдвигая на первый план задачу укрепления экономики, Владимир Ильич требовал, «чтобы хозяйственный механизм работал действительно так, как работают часы» (ПСС, т. 36, с. 156). Творчески развитые партией эти ленинские принципы являются могучим орудием коммунистического созидания.

Особое значение проблемы управления экономикой приоб-

эффективность мер, осуществляемых партией по совершенствованию управления экономикой, убедительно подтверждают результаты гигантского роста производственного научно-технического потенциала страны, обеспечившего яркий подъем уровня жизни народа. Об этом красочно говорят достижения нашей республики. Как известно, материальной основой, определяющей уровень и возможности производства в любой отрасли экономики, являются основные производственные

ются в распублике на-
исследования.
амичное развитие эконо-
республики, как состав-
асти единого народнохо-
зяйственного комплекса стра-
беспечило неуклонный
м благосостояния труда-
ия. По сравнению с 1965 го-
дом реальные доходы в рас-
на душу населения воз-
в 2,1 раза, средняя зар-
рабочих и служащих —
раза, оплата труда кол-
хозов — в 2,9 раза. Общие
ные фонды потребления
от периода увеличились

социалистическим
ом.
ошо знает, товарищи,
ятию этих важнейших
ов предшествовала
разносторонняя те-
ория и практическая ра-
тического государства. В
том числе и в нашей
ке, длительное время
ились экономические
менты, шел углублен-
ный наиболее эффектив-
ный управления экономи-
кой этой работы обоб-
щеноанализированы и ор-
ганизованы и вошли в принятые

ания предусматривающее развитие их начал в ученой инициативе коллективов, расширение функций объединений (предприятий), министерств Советов народных Комиссаров.

Вся четкий порядок и функционирование планов, включая программу национального прогресса на пятилетия;

равления экономики партии. В первом квартале необходимо обновить и усовершенствовать систему материальных и финансовых ресурсов, а также усилить правовые и организационные меры по защите прав и интересов граждан.

чения стабильных планов предпринимание в течение измененных обстоятельств материальных резервов, в отдельных случаях производственные ресурсы значение которых подтверждаемое производственной экономикой

Доклад Председателя Совета Министров БССР товарища А. Н. АКСЕНОВА

полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке